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2024年度　学校評価アンケート　保護者

質問内容
良く

当てはまる

やや

当てはまる

あまり

当てはまらない

全く

当てはまらない

良く

当てはまる
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当てはまらない

全く

当てはまらない

3.  この学校は、保護者に教育方針をわかりやすく伝えている。 13.9 66.5 17.5 2.1 17.9 62.9 17.9 1.4 18.8 68.8 12.5 0.0

4.  この学校は、活気があり、生徒がいきいきとしている。 33.2 63.8 3.1 0.0 37.4 56.1 6.5 0.0 35.8 61.7 2.5 0.0

5.  この学校は、子どもの様子について、保護者への連絡など家庭との連携を行ってい
る。

15.0 50.8 27.5 6.7 23.7 53.2 21.6 1.4 27.2 54.3 18.5 0.0

6.  この学校のホームページは、必要な情報がタイムリーに更新されている。 15.7 64.3 17.8 2.2 21.7 59.4 18.8 0.0 20.3 64.6 13.9 1.3

7.  子どもは、この学校の授業はわかりやすいと言っている。 4.7 63.0 29.7 2.6 2.9 58.6 35.7 2.9 14.3 59.7 23.4 2.6

8.  この学校では、必要に応じて課題を出したり、プリント・参考資料を用いたり等、
授業を補う手だてを講じてくれる。

16.2 70.2 13.1 0.5 18.2 66.4 12.4 2.9 28.2 59.0 12.8 0.0

9.  この学校は、進学や検定・資格取得に向けた補習等により、授業以外の支援をよく
行ってくれる。

43.8 45.4 9.8 1.0 31.4 51.8 15.3 1.5 39.7 50.0 9.0 1.3

10.  この学校の校則の方針をよく理解している。 16.9 64.6 16.4 2.1 18.7 56.8 23.0 1.4 19.0 58.2 22.8 0.0

11.  この学校の校則は、高校生活にとって必要なものが規定されている。 22.2 66.1 11.1 0.5 20.7 74.1 5.2 0.0 27.8 59.5 11.4 1.3

12.  この学校の生活指導は適切に行われており、効果を上げている。 16.9 65.1 15.9 2.1 20.9 62.7 14.9 1.5 19.2 65.4 14.1 1.3

13.  この学校では、挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導が行われ
ている。

19.0 61.4 17.5 2.1 22.8 59.6 14.7 2.9 24.4 60.3 14.1 1.3

14.  この学校は、保護者会などで学習や進路選択についての情報を適切に保護者に伝
えている。

31.4 62.8 5.2 0.5 33.1 58.3 8.6 0.0 27.8 60.8 11.4 0.0

15.  この学校は、生徒に将来の進路や生き方についてよく考えさせている。 27.1 58.5 12.8 1.6 24.1 59.1 16.1 0.7 34.6 52.6 12.8 0.0

16.  この学校は、一人ひとりの進路を実現するために、きめ細かな進路指導を行って
いる。

15.0 58.8 24.1 2.1 21.7 50.7 25.4 2.2 35.9 52.6 10.3 1.3

17.  この学校は、資格取得、高大連携、インターンシップなど、キャリア教育の取り
組みに力を入れている。

29.9 58.3 10.2 1.6 31.6 49.3 19.1 0.0 28.2 60.3 11.5 0.0

18.  この学校の教員は、保護者の相談に適切に応じてくれる。 15.1 69.4 13.4 2.2 30.7 54.0 13.1 2.2 30.4 55.7 12.7 1.3

19.  この学校は、人権侵害や差別を許さない教育、特にいじめの防止にはしっかり取
り組んでいる。

13.4 66.7 17.7 2.2 22.4 59.7 17.2 0.7 13.2 68.4 18.4 0.0

20.  この学校は、健康管理について指導や情報の提供があり、生徒が健康な生活を送
ることができるよう努めている。

12.9 66.1 18.8 2.2 18.8 64.7 15.8 0.8 17.1 67.1 15.8 0.0

21.  この学校では、防災訓練などを通して、災害や非常時の避難方法の確認が適切に
行われている。

12.4 72.6 14.0 1.1 19.7 62.9 16.7 0.8 22.7 66.7 10.7 0.0

22.  この学校の行事の数は適切である。 34.0 62.4 3.1 0.5 40.6 55.1 3.6 0.7 45.0 50.0 5.0 0.0

23.  この学校の行事は、生徒たちが意欲的に参加できるように行われている。 34.9 57.8 6.3 1.0 39.9 51.4 8.7 0.0 46.3 48.8 5.0 0.0

24.  この学校のクラブ活動は盛んである。 45.0 49.2 4.7 1.0 47.1 42.8 10.1 0.0 55.7 40.5 3.8 0.0

25.  クラブ活動は、生徒が意欲的に参加できるようにして行われている。 37.0 51.3 10.6 1.1 38.4 46.4 15.2 0.0 43.6 48.7 6.4 1.3

26.  この学校は、施設設備が充実している。 57.1 40.3 2.6 0.0 54.3 39.9 5.8 0.0 63.0 37.0 0.0 0.0

27.  この学校は、清掃や校内美化にしっかり取り組んでいる。 47.6 49.2 2.6 0.5 44.5 49.6 5.1 0.7 46.3 53.8 0.0 0.0

28.  子どもは、進路について目標を持って、意欲的に学習に取り組んでいる。 22.1 51.3 22.1 4.6 18.4 48.9 27.7 5.0 44.4 45.7 9.9 0.0

29.  子どもは、家庭学習にしっかり取り組んでいる。 11.2 44.9 33.2 10.7 10.7 35.0 42.9 11.4 18.5 42.0 37.0 2.5

30.  子どもは、学校から保護者へのプリントは必ず渡している。 14.3 33.2 36.2 16.3 22.7 24.8 38.3 14.2 27.2 30.9 28.4 13.6

31.  子どもは、家庭内で学校の話をよくしてくれる。 32.7 40.8 23.5 3.1 31.9 36.9 24.8 6.4 38.3 38.3 18.5 4.9

32.  子どもを、尼崎双星高校に入学させて良かったと思っている。 48.2 46.6 4.7 0.5 43.6 45.0 10.7 0.7 56.8 39.5 3.7 0.0

14期生：第1学年(196名回答)
数値は％　灰色は最大値

13期生：第2学年(141名回答)
数値は％　灰色は最大値

12期生：第3学年(81名回答)
数値は％　灰色は最大値
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3.  この学校は、保護者に教育方針をわかりやすく伝えて
いる。

20.0 62.9 17.1 0.0 14.3 71.4 11.9 2.4 8.2 70.6 18.8 2.4 18.7 63.5 16.7 1.2

4.  この学校は、活気があり、生徒がいきいきとしてい
る。

30.6 66.7 2.8 0.0 39.0 58.5 2.4 0.0 26.7 65.1 8.1 0.0 37.9 58.9 3.2 0.0

5.  この学校は、子どもの様子について、保護者への連絡
など家庭との連携を行っている。

8.3 63.9 22.2 5.6 21.4 47.6 26.2 4.8 12.9 54.1 27.1 5.9 24.4 50.8 22.4 2.4

6.  この学校のホームページは、必要な情報がタイムリー
に更新されている。

8.6 65.7 25.7 0.0 20.5 59.0 12.8 7.7 20.5 63.9 14.5 1.2 19.2 62.4 18.0 0.4

7.  子どもは、この学校の授業はわかりやすいと言ってい
る。

5.7 57.1 37.1 0.0 9.5 54.8 33.3 2.4 5.8 58.1 33.7 2.3 5.3 63.4 28.0 3.3

8.  この学校では、必要に応じて課題を出したり、プリント・参
考資料を用いたり等、授業を補う手だてを講じてくれる。

11.1 69.4 19.4 0.0 27.5 57.5 12.5 2.5 23.5 68.2 8.2 0.0 17.6 67.3 13.5 1.6

9.  この学校は、進学や検定・資格取得に向けた補習等に
より、授業以外の支援をよく行ってくれる。

33.3 55.6 11.1 0.0 71.4 21.4 4.8 2.4 57.0 39.5 3.5 0.0 27.8 55.1 15.5 1.6

10.  この学校の校則の方針をよく理解している。 16.7 61.1 19.4 2.8 17.5 60.0 17.5 5.0 15.5 66.7 16.7 1.2 19.0 58.7 21.5 0.8

11.  この学校の校則は、高校生活にとって必要なものが規
定されている。

19.4 66.7 11.1 2.8 26.3 65.8 5.3 2.6 19.3 69.9 10.8 0.0 24.0 67.1 8.9 0.0

12.  この学校の生活指導は適切に行われており、効果を上
げている。

14.3 65.7 17.1 2.9 23.1 61.5 10.3 5.1 16.9 62.7 20.5 0.0 19.3 65.2 13.9 1.6

13.  この学校では、挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の
確立に関する指導が行われている。

17.1 54.3 22.9 5.7 23.1 61.5 12.8 2.6 20.2 58.3 20.2 1.2 22.0 62.0 13.9 2.0

14.  この学校は、保護者会などで学習や進路選択について
の情報を適切に保護者に伝えている。

34.3 62.9 2.9 0.0 33.3 61.5 2.6 2.6 30.2 61.6 8.1 0.0 30.9 60.2 8.8 0.0

15.  この学校は、生徒に将来の進路や生き方についてよく
考えさせている。

33.3 61.1 5.6 0.0 32.5 57.5 5.0 5.0 31.3 51.8 16.9 0.0 24.6 59.0 15.6 0.8

16.  この学校は、一人ひとりの進路を実現するために、き
め細かな進路指導を行っている。

25.0 61.1 11.1 2.8 17.9 51.3 25.6 5.1 21.7 53.0 24.1 1.2 21.2 55.1 22.0 1.6

17.  この学校は、資格取得、高大連携、インターンシップ
など、キャリア教育の取り組みに力を入れている。

25.7 65.7 8.6 0.0 45.0 50.0 5.0 0.0 42.4 51.8 5.9 0.0 24.1 56.4 18.3 1.2

18.  この学校の教員は、保護者の相談に適切に応じてくれ
る。

25.0 61.1 11.1 2.8 22.5 57.5 15.0 5.0 15.9 67.1 13.4 3.7 25.8 60.2 13.1 0.8

19.  この学校は、人権侵害や差別を許さない教育、特にい
じめの防止にはしっかり取り組んでいる。

20.6 58.8 17.6 2.9 15.4 59.0 23.1 2.6 15.7 60.2 22.9 1.2 16.3 67.9 15.0 0.8

20.  この学校は、健康管理について指導や情報の提供があ
り、生徒が健康な生活を送ることができるよう努めてい
る。

5.7 85.7 8.6 0.0 18.4 57.9 23.7 0.0 18.3 63.4 15.9 2.4 15.8 65.0 17.9 1.3

21.  この学校では、防災訓練などを通して、災害や非常時
の避難方法の確認が適切に行われている。

8.8 88.2 2.9 0.0 18.9 64.9 13.5 2.7 20.7 63.4 14.6 1.2 16.3 67.5 15.8 0.4

22.  この学校の行事の数は適切である。 41.7 58.3 0.0 0.0 42.5 52.5 5.0 0.0 30.6 64.7 3.5 1.2 39.8 55.8 4.0 0.4

23.  この学校の行事は、生徒たちが意欲的に参加できるよ
うに行われている。

44.4 47.2 5.6 2.8 37.5 50.0 12.5 0.0 29.4 60.0 9.4 1.2 41.4 53.4 5.2 0.0

24.  この学校のクラブ活動は盛んである。 50.0 47.2 2.8 0.0 52.5 37.5 10.0 0.0 38.6 53.0 7.2 1.2 49.8 43.8 6.0 0.4

25.  クラブ活動は、生徒が意欲的に参加できるようにして
行われている。

33.3 50.0 13.9 2.8 42.5 45.0 12.5 0.0 32.9 52.4 14.6 0.0 40.9 48.6 9.7 0.8

26.  この学校は、施設設備が充実している。 63.9 30.6 5.6 0.0 54.8 40.5 4.8 0.0 60.7 35.7 3.6 0.0 55.7 41.9 2.4 0.0

27.  この学校は、清掃や校内美化にしっかり取り組んでい
る。

47.2 50.0 2.8 0.0 52.6 47.4 0.0 0.0 51.2 44.0 4.8 0.0 43.6 52.8 2.8 0.8

28.  子どもは、進路について目標を持って、意欲的に学習
に取り組んでいる。

16.7 66.7 13.9 2.8 35.7 45.2 14.3 4.8 30.2 43.0 25.6 1.2 22.9 49.8 22.5 4.7

29.  子どもは、家庭学習にしっかり取り組んでいる。 2.8 27.8 58.3 11.1 7.1 45.2 38.1 9.5 19.8 38.4 34.9 7.0 12.3 43.1 34.8 9.9

30.  子どもは、学校から保護者へのプリントは必ず渡して
いる。

5.6 27.8 44.4 22.2 11.9 33.3 38.1 16.7 27.9 31.4 25.6 15.1 20.1 29.1 37.0 13.8

31.  子どもは、家庭内で学校の話をよくしてくれる。 22.2 38.9 36.1 2.8 33.3 31.0 33.3 2.4 39.5 43.0 15.1 2.3 33.1 39.0 22.0 5.9

32.  子どもを、尼崎双星高校に入学させて良かったと思っ
ている。

52.8 38.9 8.3 0.0 58.5 39.0 0.0 2.4 43.0 46.5 9.3 1.2 47.8 45.8 6.4 0.0

電気情報科(42名回答)
数値は％　灰色は最大値

ものづくり機械科(36名回答)
数値は％　灰色は最大値

商業学科(86名回答)
数値は％　灰色は最大値

普通科(254名回答)
数値は％　灰色は最大値
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